

姜堰日报

2024年4月17日 星期三

甲辰年三月初九 第3549期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



让“活力堰商”涌动三水大地
必须直击痛点不回避
必须咬住重点不松劲
必须擂响鼓点不懈怠

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:周莉

溱湖贡船盛装巡游出彩会船文化IP



本报讯(记者 钱菊香 王清 卫婉倩 刁晓玉 陈琦琦)龙佑三水、龙飞凤舞、龙腾溱湖、鱼跃龙门……日前,8条不同主题的贡船在烟波浩渺的溱湖上巡游。它们装饰华美、风格各异,凸显溱湖地域文化特色,向游客展示姜堰人文旅游元素,演绎水乡七彩斑斓风貌。

正值会船季,溱湖景区成为游客喜爱的旅游目的地,即使会船开幕式过后依旧人头攒动、热

闹非凡。游客们来溱湖游玩,不仅欣赏原生态湿地景观,还观看贡船巡游表演。

游客王爱珍说:“之前开幕式没时间来,今天有空带着孩子来玩,贡船表演蛮精彩的,很有意思,希望明年能来看开幕式。”特地从常州赶来的曹女士说:“我们那边没有这样特色的船只表演,觉得蛮有地方特色的,对我们来说看着还是比较新奇的。”

精彩的贡船巡游也吸引了小朋友的目光。今年9岁的小朋友俞清淼第一次看到贡船特别兴奋,不停地用电话手表拍下眼前的美丽画面:“今天我来溱湖玩,看到湖面上有许多贡船,它们装饰得非常漂亮,我以前从来没有见过,上面有喜鹊、麋鹿、龙,还有凤凰,希望明年我能看一场会船开幕式表演。”

在这如画的美景中,南京理工大学泰州科技学院的4名大学生也开启写生之旅。她们站在湖边,用自己的画笔将心中的美景一一呈现得色彩斑斓、生动传神。学生许园园告诉记者:“以前通过网络图片的形式了解会船形象,这次很荣幸能够来到这里看到贡船,觉得在艺术上给我带来很大的灵感,我希望通过绘画的方式记录下来。”

天下会船数溱潼

区行政审批局大手笔培训政务服务队伍

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 殷亦阳)日前,区行政审批局组织镇街便民服务中心业务办理人员,就委托办理的个体、农专登记和食品经营许可等事项召开第一期业务培训会。

今年,区行政审批局制定并实施《2024年全区政务服务学习培训工作计划》,着力锻造一支“一专多能”的政务服务队伍。

系统规划,提高供需匹配度。该局整体谋划,(下转2版)



阳春三月,万物复苏,正是出游好时候,许多游客选择到小杨人家赴一场春日之约。春暖溱湖湾,小杨风光美,游客舞动的身姿与烂漫的春色构成一幅美丽的画卷。

卫婉倩 柳博耀 摄

大伦镇“三力并用”持续提升水环境

本报讯(通讯员 蒋存明 李正坤)连日来,大伦镇聚焦水环境整治提升,坚持“三力并用”,强化河道管理,持续扮靓水美“五新”大伦。

坚持问题导向,提升河道管理工作定力。(下转3版)

“堰之有理”宣讲人才为“理上心来”宣传思想文化战线添光彩

本报讯(通讯员 姜薇)日前,在泰州市宣传思想文化战线示范宣讲活动中,我区3名选手表现优异,刘洪斌、林露、潘小乐全部入选泰州市“理上心来”宣传思想文化战线“十佳宣讲名嘴”。

此次宣讲比赛由市委宣传部主办,共有来自市级机关和各市(区)选拔的20名理论宣讲能手参赛。

我区选手潘小乐宣讲的《一张

卡片》,讲述一张孝心卡聚焦老百姓急难愁盼,不断满足老人物质和精神生活“微需求”,实现供给高质量、普惠高水平、享老高品质的服务“大民生”。刘洪斌宣讲的《选择》,讲述海军一级飞行员、一等功臣秦朋飞人生中的3次重要选择,重温他从一名普通士兵成长为一等功臣的蜕变之路。林露宣讲的《守艺》,从一根小小的莲湘切入,讲述非物质文化遗产“滚莲湘”第

我区召开2024年泰州铁人三项亚洲杯赛筹备工作会

本报讯(记者 纪毅丰)昨日,我区召开2024年泰州铁人三项亚洲杯赛筹备工作会,副区长朱颖杰出席并讲话。

会上,区文体广旅局解读2024年泰州铁人三项亚洲杯赛事筹备方案,明确各部门工作职责;与会部门就赛事职责交流发言。

就进一步做好赛事筹备工作,朱颖杰强调,要提高政治站位,统一思想认识,各部门要“跳出赛事看赛事”,以更高的站位充分认识大赛举办的重要意义,进一步强化责任意识、大局意识、主动意识,在竞赛流程、安保措施、社会宣传等方面做到全面有力,在物资准备、会场搭建、志愿服务等方面做到精益求精;

(下转2版)

六代传人张进军传承保护非遗的故事,呼吁大家共同“把老祖宗留下的文化遗产精心守护好,让历史文脉更好地传承下去”,让记忆有形、文化不息。

据介绍,我区将厚植“堰之有理”理论宣讲品牌,加快理论宣讲人才孵化,不断创新理论宣讲工作方式和手段,着力把新时代党的创新理论讲形象、讲生动,切实推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。